



平成 27 年 2 月 5 日

各 位

会社名 株式会社三菱ケミカルホールディングス
代表者名 取締役社長 小林 喜光
(コード番号：4188 東証第 1 部)
問合せ先 広報・IR 室長 高阪 肇
TEL. 03-6748-7120

「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ（会社法第 163 条の規定に基づく子会社からの自己株式の取得）」の一部訂正について

平成 27 年 2 月 4 日付「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ（会社法第 163 条の規定に基づく子会社からの自己株式の取得）」で開示しておりました内容の一部訂正すべき事項がございましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

(訂正前)

2. 取得に係る事項の内容

(1) 取得対象株式の種類	当社普通株式
(2) 取得し得る株式の総数	10,060,951 株 (発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 <u>0.67%</u>)
(3) 株式の取得価額の総額	5,923,233,987 円 平成 27 年 1 月 5 日から平成 27 年 2 月 2 日までの東京証券取引所における当社普通株式の各日終値の単純平均値 588.735 円/株に、10,060,951 株を乗じた金額
(4) 取得日程	平成 27 年 2 月 4 日(株式譲渡契約締結日) 平成 27 年 2 月 12 日(権利移転予定日)
(5) 取得方法	相対取引

(中略)

(参考) 平成 26 年 12 月 31 日時点の自己株式の保有状況

発行済株式総数(自己株式を除く) 1,506,288,107 株
自己株式数 31,401,585 株

(訂正後)

2. 取得に係る事項の内容

(1) 取得対象株式の種類	当社普通株式
(2) 取得し得る株式の総数	10,060,951 株 (発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 <u>0.68%</u>)
(3) 株式の取得価額の総額	5,923,233,987 円 平成 27 年 1 月 5 日から平成 27 年 2 月 2 日までの東京証券取引所における当社普通株式の各日終値の単純平均値 588.735 円/株に、10,060,951 株を乗じた金額

(4) 取得日程	平成 27 年 2 月 4 日 (株式譲渡契約締結日) 平成 27 年 2 月 12 日 (権利移転予定日)
(5) 取得方法	相対取引

(中略)

(参考) 平成 26 年 12 月 31 日時点の自己株式の保有状況

発行済株式総数 (自己株式を除く) 1,474,902,622 株

自己株式数 31,385,485 株

以 上